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Incendie de deux cellules de stockage

Flux (KW/m?)
3 5 8 12 15 16 20 Stockage 1510




g i ! i i
7.4 ! : !
/ 9’9 : : :
g : 1 |
T
— ]___- 9 e e ? b2 L]
| : R { ok 1
5| EEE i O | R =7 |
e N ;2 SRR b e 72 D
TR 8RR ol aaatisa el d| 8l
- chee, I .
Teimie: ;,\. BRSO EERGES i i ot 4 wifa ks St
< A U £
i | ale ; 3 i o8
: -0 . [ | AN S 1 R O A O O E) 48 o 4 I By et R
- 7 G & T % 1 i 1
D) %
AL - e \o*
< = s
s e = pr L = - eat i et
T Shitmeean Lo T
8 ; = = & -
| | - e i 0
A 2o =t 3 Lot o T P S -

Flux (kW/m?)

3

5

8

12 15

16 20

anla ola ale w lssla s ala ul lss ]

. Bmm

ey
e

=
’ 3
UE Y L2
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Stockage de liquides inflammables
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